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BELA BANFI — rojen 1931, zaposlen v Kemij-
skem inštitutu Boris Kidrič, za uspešno delo v 1O OO
ZS na področju rekreacije in oddiha delavcev ter de-
lovanje v KS.

PAVLA ČERNE — rojena 1921, iz Kovinske in-
dustrije Ig za več kot 10-letno aktivno delo v OO ZS
in organih samoupravljanja.

JOŽE GERKŠIČ — rojen 1933, zaposlen v KZ
Ljubljana, TZO Vič za dolgoletno aktivno delo v
Zvezi sindikatov in za udejstvovanje v samouprav-
Ijanju na področju zadružnega kmetijstva.

JOŽICA JANEŽIČ — rojena 1935, zaposlena v
Mercator-Rožnik, TOZD Dolomiti, za uspešno delo
kot predsednica OO ZS, posebno na področju

izboljšanja življenjskih in delovnih pogojev trgovin-
skih delavcev.

JANEZ JESENOVEC — rojen 1924, zaposlen v
GP Tehnika, TOZD Ljubljanske opekarne, za
uspešno delo kot dolgoletni sindikalni aktivist zlasti
na področju izboljšanja življenjskih in delovnih po-
gojev sezonskih delavcev.

MARTIN KRŽAN — rojen 1922, zaposlen v Za-
vodu Študentski domovi, za dolgoletno uspešno delo
v OO ZS.

DARJA LESJAK — rojena 1953, zaposlena v In-
ženirskem biroju Elektroprojekt, za večletno delo v
IO OO ZS in OO ZSMS zlasti na področju širjenja
kulturne dejavnosti.

JANKOPODBEVŠEK —rojen 1933,zaposlen v
Elektroinštitut Milan Vidmar, za dolgoletno druž-
benopolitično delo, posebno v sindikalni organizaciji
in to na področju športa in rekreacije ter humanitar-
nih akcij.

RUDI ROJC —rojen 1941, sekretar za področje
dohodkovnih odnosov v občinskem svetu ZS Ljub-
Ijana Vič Rudnik za dolgoletno družbenopolitično
delo kot mladinski in sindikalni aktivist.

IVAN dr. ŠTUKOVNIK — rojen 1939, zaposlen
na Fakulteti za elektrotehniko. kot sindikalni aktivist
za dolgoletno vsestransko družbenopolitično udej-
stvovanje tako na fakulteti kol v občini in republiki.

GABRUEL TRČEK — rojen 1942, zaposlen v
Slovenijales — Žičnicaza 15-letno aktivnodelo v IO
OO ZS in drugih organih Zveze sindikatov.

JOŽE USENIK — rojen 1922, zaposlen pri za-
sebnem delodajalcu, za dolgoletno uspešno delova-
nje v Zvezi sindikatov posebno pri razreševanju živ-
Ijenjskih in delovnih pogojev delavcev, zapoMenih
pri zasebnih delodajalcih.

JANEZ VERDNIK — rojen 1938, zaposlen v
Varnosti — TOZD Fizično varovanje premoženja,
Delovna enota Vič, za aktivno delo v družbenopoli-
tičnih organizacijah, razvijanje samoupravne orga-
niziranosti in trajno sodelovanje in pomoč pri delu
sindikalne in mkidinske organizacije v TOZD.

DANICA VUKADINOVIČ — rojena 193N, za-
poslena na Osnovni šoli Bičevje, za dolgoletno ak-
tivno delo v mladinski in sindikalni organizaciji zlasti
kot predsednica IO OO ZS.

VINKOŽONTAR —rojen 192 I, zaposlen v To-
bačni tovarni Ljubljana, za dolgoletno delo kot sin-
dikalni aktivist in samoupravljnlec posehno kot po-
budnik ter nosilec sindikalnih akcij v TTL.

Konferenca OO ZS Mercator-Rožnik, TOZD
Dolomiti za uspešno usklajevanje dela osnovnih or-
ganizacij 7S, predvsem pri uresničevafiju zakona o
združenem delu.

Osnovna organizacija /S Slovenijales — Žičnica
za dolgoletno uspešno razreševanje vprašanj, ki so
zadevala neposredne interese delavcev in mobiliza-
cijo vsega članstva za uspešno sanacijo delovne or-
ganizacije v zadnjih dveh letih.

Osnovna organizacija ZS, Zavod za slepo in slabo-
vidno mladino za dolgoletno aktivno sodelovanje v
sindikalnih akcijah in uspešno usposabljanje sindi-
kalnega članstva za polilične in samoupravne funkci-
je


